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REG-campagne  –  Faciliteitengemeenten

In samenwerking met de energieverdelings- en
productiesector werd een grootschalige actie- en
sensibiliseringscampagne opgestart om het ratio-
neel energiegebruik (REG) te promoten.

Deze campagne richt zich tot alle Vlaamse
gemeenten, waaronder gemeenten met taalfacilitei-
ten.

1. Wat zijn, in grote lijnen, de verschillende onder-
delen van deze sensibiliseringscampagne ?

2. Wat was de respons tot hiertoe ?

3. Bestaat er een Franstalige versie van deze pro-
motiecampagne voor de inwoners van de
gemeenten met een bijzonder statuut ?

Zo ja, waar en hoe is deze informatie te verkrij-
gen ?

Antwoord

De bedoeling van het concept "maand van de
energiebesparing" was niet zozeer het naar buiten
treden van de overheid met een megaevenement,
noch het zelf stimuleren van rationeel energiege-
bruik, maar het aanzetten van de diverse actoren
om zich op het gebied van de promotie van REG
te profileren.

Zowel studiebureaus, hogescholen, wetenschappe-
lijke instellingen, bedrijven, energiemaatschappij-
en, kamers van koophandel, sociale organisaties,
gemeentebesturen, architecten, als de milieubewe-
ging en zelfs privé-personen hebben de oproep
beantwoord. Elke dag van oktober, inclusief de
weekenddagen, was er ergens in Vlaanderen een
organisatie die de gelegenheid bood kennis te
maken met REG.

Het wetenschappelijke tijdschrift Energie &
Milieu, evenals het meer algemene tijdschrift
Knack hebben een bijzonder nummer besteed aan
de maand van de energiebesparing.

Ook de leefmilieubeweging, in het bijzonder de
Bond Beter Leefmilieu, heeft de maand van de
energiebesparing aangegrepen om grootscheepse
campagnes naar het brede publiek te voeren.

Wat de Franstalige versie van de promotiedocu-

menten betreft, moeten de diensten van de Vlaam-
se Gemeenschap zich houden aan de omzendbrief
van de Vlaamse regering nr. 97/29 van 7 oktober
1997.

Vireg (Vlaamse Instelling voor Rationeel Energie-
gebruik) heeft de organisatie van de maand van de
energiebesparing gecoördineerd.

Vireg is te bereiken op het volgende adres :

Administratie Economie
Afdeling Natuurlijke Rijkdommen en Energie

Vireg Programmasecretariaat
Markiesstraat 1
1000 BRUSSEL


